

置顶
关注

「挑刺」支招

参与方式

① 拨打大连晚报热线 0411-84306689 发表看法 (周一至周五9时~16时);

② 识别二维码,参与电子问卷调查;

③ 将意见和建议写成邮件发送至 zxf1970@sina.com。

征集结束后,主办方将从所有参与活动的市民中抽取50名参与奖,奖品为旅顺旅游集团提供的旅顺二〇三樱花园门票两张;抽取40名幸运奖,奖品为金石滩旅游年卡一张和大连地铁集团提供的地铁乘车卡一张;还将抽取问卷选项与“十大不文明行为”重合度最高的10位参与者和10位“文明金点子”被采纳者,每位获奖者奖品为价值千元的纪念品。



公共车位姓“私” 夜间收费停车场白天也被锁?

文/图 本报记者箴言

这几天,本报“全民挑刺 全城支招”新闻热线中,有车一族纷纷通过网络和电话等方式表示,“乱停乱放,车辆占道”的不文明现象他们经常遇到,尤其是对于私占公共停车位的现象,无法容忍。在这项由市文明办、大连新闻传媒集团主办、大连晚报社承办的“全民‘挑刺’全城支招”暨“十大不文明行为”征集和“十佳文明金点子”评选活动中,4月10日以来,数百个电话打进了大连晚报的新闻热线,同时,更多市民通过扫描二维码,参与网上问卷调查,目前已经有17.5万人参与到此项活动中。

A 夜间停车场成了全天候“私人”车位

住在中山区鸣鹤街的苗先生昨天打来电话,停车成了他的难心事。他说,从3月初开始,鸣鹤街实行了夜间收费停车。白天这里还是可以免费停车的,一共有100多个车位。但是,随后就发现不少人在划好的车位上私自安装了车位锁。“这明明是个夜间停车场,现在怎么全天候成了私人车位了?而且这几天我停在车位里,还有人给我打电话挪车,因为他要安装车位锁。1个多月来,这里的管理不规范,车主私自安装的车位锁一个个增加,而负责进行收费的大连泊车也没有对这样的事情进行制止。”记者按照苗先生所说到鸣鹤街实地查看,在中午时有几个车位都被地锁给占据了车位。其他地方都停满了车,只有这几个被占的车位空着。有路过的车主也指责这样的行为不道德。交了夜间停车位的钱,却把白天的公共停车位也占为己有了。



B 各种挡车器 五花八门

占车位的“武器”更是五花八门,板凳、石墩、轮胎、路锥等等。市民张先生家住西岗区傅家庄,他告诉记者,去年华航街进行市政改造,为了增加停车位,将原来的花坛缩减,划出了20余个车位。但车位刚刚改造没几天,这里就出现了许多占车位的挡车器。每到白天,车位都是空的,但是因为各种挡车器在,来这里的车主只能寻找其他地方停车。“放着停车位不能停,真糟心啊。政府给咱们解决停车位,可这些停车位转眼就姓‘私’了。要是把占车位的的东西拿走,车主们还怕被划车,或者引起不必要的纠纷。”还有不少车主反映,道边停车这种不文明现象非常普遍。明明只有两排车道,一辆车停在路边占用一排车道,司机可能只是临时去办事,但其他车辆只能并入一排车道通行。如果遇到车多,非常影响交通。而且路边停车还容易导致刮蹭的情况。截至昨天下午,记者登录后台发现,参与调查的17余万网民中,有8.5万人将票投给了“乱停乱放,车辆占道”一项。如何破解停车占道的问题?此次活动将持续到4月21日,欢迎市民积极参与,献计献策。

自安装了挡车器。
鸣鹤街停车场被私



蔷薇扮靓太阳沟古街区小院。

蔷薇装点生活 扮靓太阳沟古街区小院

文/图 本报记者徐婷
通讯员孙文君

本报讯 近日,应广大居民需求,大连太阳沟文化产业发展有限公司再次出资,免费为太阳沟居民提供两千余株红色大花蔷薇苗,让居民们用蔷薇装扮生活,用蔷薇扮靓太阳沟。

在领取现场,居民们表达了对活动的赞扬之情。“这个活动太好了,前年免费发放蔷薇花苗的活动我就来参加了,效果非常好,所以今天一早就来了”“说的不是吗,每到花开时节芳香四溢,游客争相在我家门前拍照留念,我家都成了网红打卡地呢”“上次发放蔷薇花苗的时候我在外地,很遗憾,今天终于拿到啦”。大家你一言我一语,现场一片欢声笑语。此次活动是太阳沟文化产业园区管委会实施“太阳沟亮化绿化美化工程”的组成部分。从2017年开始,大连太阳沟文化产业发展有限公司策划实施了“蔷薇装点生活、扮靓特色小院”活动,每年都给居民免费发放蔷薇,活动得到人民群众的广泛参与和一致好评。经过两年的生长,这些蔷薇花已经在太阳沟形成一处处极具特色的蔷薇小院。每到蔷薇花开的季节,旅顺太阳沟内一处处极具特色的蔷薇小院与百年街区和老建筑相互辉映,形成一道靓丽的风景线。

精读时间

084

所有的人脉都是努力的助攻

最近经常听到一句话:能力是银牌,人脉是金牌,思维是王牌,也就是说再有能力有思维的人,也需要人脉为自己的人生加成。

斯坦福研究中心曾经发表一份调查报告,结论指出:一个人赚的钱,12.5%来自知识,87.5%来自人脉关系。

在综艺《声临其境》年度总决赛的上半场,每个竞演演员都可以邀请一个人为自己助力,倪萍使出了自己的“杀手锏”,请来了一位大咖——董卿。

董卿出场时,全场掌声雷动。她和倪萍一同为动画片麦兜配音,绘声绘色,完成度非常好,一举击败了同组pk的选手。

弹幕上不断有观众说:董卿的助攻太给力了;倪萍的面子真大,不得不服这人脉,竟然能让央视的台柱子献出了自己的地方台综艺首秀。

倪萍作为央视的前辈,主持功力和演技俱佳,面子和人脉确实不容小觑,但和董卿的这次合作,却不仅仅是源于此。

2017年初,从业20多年的董卿首次担任制片人打造了《朗读者》,在第四期中,倪萍作为嘉宾录制了节目,两大央视代表人物同台,体现了时代的传承,让观众看得感动满满,为节目增加了不少爆点。

而且早在2006年,倪萍就曾鼓励过还未完全发光发热的董卿,无论多困难都

要坚持下去。并且在多个公开场合表达了对董卿的欣赏和看重。在这次的综艺舞台上,董卿动容地说,在她刚起步的阶段,倪萍给了她很多的鼓励,自己这么努力,就是想告诉倪萍,当初她没有看错人。两人你来我往,你投我以木桃,我报之以琼瑶,为互相的事业增色了不少。

现实中,很多人以为多去认识贵人可以帮助自己做很多事,但其实是把顺序弄反了。只有做了很多事才能真正结识到贵人,想等着贵人来成就自己人生的人,就只能一直干等着。

在前不久热播电视剧《老中医》中,曹可凡饰演的上海名医吴映雪大半生都爱

和达官贵人交往,在他门诊的大堂上,满满一面墙都是他和各界名流的合照。

日常和人交往,他总说自己认识这个,认识那个,仿佛只要自己一声令下,墙上的那些人就会冲出来,为他解决一切难题。

然而现实是他深陷大牢,却无人问津,最终家道中落,让人唏嘘不已。

日本作家冈岛悦子在著作《我在哈佛学到的人脉课》中写道:我们结交人脉的目的绝非为了投机取巧、安逸地生活下去,而是为了借助人脉的力量登上施展抱负的舞台,实现自己的人生价值。

文/馒头